

刘越高率队赴广州工业投资控股集团有限公司考察并举行战略合作签约仪式

深化产业合作 共同谱写互利共赢的新篇章

衡阳晚报广州讯(全媒体记者 陈润) 12月13日,市委书记刘越高率队赴大湾区开展招商引资活动。当天下午,刘越高一行来到广州工业投资控股集团有限公司(以下简称广州工控)考察,与集团党委书记、董事长周千定座谈,并举行战略合作签约仪式,探索合作共赢发展之路,以产业高质量发展加快推进区域中心

化进程。座谈会上,刘越高介绍了衡阳经济社会发展情况。他说,衡阳是国家区域重点城市和省域副中心城市,战略机遇叠加,产业基础雄厚,发展势头强劲。当前,全

市上下正深入学习贯彻党的二十大精神,和习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神,以实体经济为着力点,坚持把制造业作为立市之本,着力构建现代产业体系,做强做优“一核两电三色四新”十大主导产业,加快推动制造业转型升级。前三季度,衡阳各项主要经济指标增速均排名全省前列,极具发展优势和潜力。

刘越高说,广州工控是实力雄厚的大型国有控股企业,在先进制造业领域具有领先的产业基础和技术优势。希望双方牢牢把握党的二十大精神“建设现代化

产业体系”重大机遇,抢抓后疫情时代市场需求加速恢复、经济循环更加畅通窗口机遇期,把深化政企合作作为战略方向,在更广领域、更深层次开展对接合作,共同把签约项目建成标杆,把合作空间深化拓展,全面对接、务实推进,引入更多新兴产业、创新技术、优质项目,谱写互利共赢的新篇章。

周千定表示,此次成功签约是双方共同努力的成果和智慧的结晶,未来广州工控将积极探索和创新合作模式,着力推动企业需求与地方政府要求有效对接,依托资本运营盘活相关企业资产,通过项目有

效链接相关企业资源,做好产业链、延链、强链文章,齐心协力把签约项目打造成合作共赢的典范,为加快推进衡阳区域中心

化进程作出积极贡献。随后,广州工控与衡南县人民政府签署了战略合作协议。广州工控和衡南县经过深入沟通洽谈,拟投资100亿元,在衡南县建立广州工控产业园,围绕新能源汽车高端零部件制造、基础制造产业、高端装备制造项目(工程机械配套产业和绿色矿山示范基地)以及产权资本合作等方面开展合作。

市领导于新凡、尹培国、黄艳娥参加。

因时因势优化疫情防控措施 最大限度减少疫情对经济社会发展的影响

朱健主持召开全市新冠肺炎疫情防控指挥部会议

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏) 12月13日上午,市委副书记、市长朱健主持召开全市新冠肺炎疫情防控指挥部会议。他强调,要坚决贯彻落实党中央及省委、市委决策部署,坚持战略导向和问题导向相结合,因时因势优化疫情防控措施,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响,赢得战略主动、抢占发展先机,汇聚起加快推进区域中心

化进程的强大合力。朱健指出,衡阳当前疫情防控既要立足于“防”,更要聚焦在“控”和“救”,突出“保重点、强支撑”,落实落细优化疫情防控各项举措,完善养老院、福利院、中小学校、医疗机构等特殊场所的疫情防控,全力保证群众生命安全和身体健康。

朱健强调,要压实工作责任,形成

“控”的有效体系,条块结合,强化市县纵向协同,密切部门横向联动,强化医疗救治的支撑保障,重点摸清城区社区老年人健康状况底数,加强“社区医生”指导,加大对困难家庭和人员的帮扶力度;进一步强化核酸检测支撑保障,重要机关和特定场所要定期开展核酸、抗原检测,继续开展常态化社会核酸检测服务,满足市民群众愿检尽检需求。要强化防护物资市场供应保障储备,依法严厉打击哄抬物价、囤积居奇行为;全市教育部门必须打起十二分精神,落实疫情防控专班,重点抓好学校、幼儿园、托幼机构疫情防控工作,合理优化入校(园)核酸检测工作,强化师生员工健康监测,全面落实个人健康防护措施;

养老院、福利院、监管场所要科学分区管理,加强内部工作人员管理,把感染风险降到最低;工业园区要以保产业、保运行、保物流为第一要务,科学调整防控方案,全力确保产业园区稳定运行。要加强信息汇总和分析研判,及时掌握社会面核酸检测情况动态,开展多层次、多形式、多载体舆论引导和社会宣传,构建广覆盖、全方位、立体化的防控宣传工作新格局;在衡高校要制定考研防疫应急预案,确保考研如期开展、应考尽考。要多措并举加大对防控一线工作人员关心关爱力度,做好防疫物资、御寒物资和生活后勤保障工作。

朱健要求,要稳经济稳增长,重点抓好企业“原地倍增”、招商引资、金融助力实体

经济、项目建设、“七小”门店恢复营业等五个层面重点工作。在春节前后,要分阶段统筹推进“引老乡、回故乡、建家乡”工作,影响带动更多在外衡阳人回乡创业、建设家乡;发挥资源优势,进一步提升旅游景点“软硬件”水平,有力促进文旅市场加快全面复苏;围绕培育“夜经济”品牌,规划建设一批有区域标识度、多业态融合发展的夜间经济场景,打造有烟火气的“网红打卡”地;多措并举释放消费潜力,激发消费活力,推动全市各商业综合体重回人气消费高峰。

会议下发了我市《关于进一步优化落实新冠肺炎疫情防控措施的通知》。

市领导朱春光、陈礼洋,市政府秘书长廖义智参加。

优化疫情防控举措 加快推进经济复苏

朱健参加市政府办机关一支部举办的党的二十大精神学习研讨活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 罗文鹏) 12月13日下午,市委副书记、市长朱健以普通党员身份参加市政府办机关一支部的学习研讨活动,与大家一起深入学习党的二十大精神,并就下一步如何抓好贯彻落实进行指导。

活动中,朱健认真听取了市政府办机关一支部党员学习贯彻党的二十大精神的情况汇报,并分享了自己理论学习和研究的心得体会。他详细介绍了党的二十大精神、主要成果,回顾了过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,并结合工作实践和具体案例,就如何学习贯彻习近平新

时代中国特色社会主义思想,如何把握马克思主义中国化时代化思想伟力,如何深刻领悟“两个结合”与中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、党的自我革命等,进行了生动的阐释。

朱健指出,推动“三强一化”建设要思考“四个重要命题”:一是要思考支撑“中心化”的区域发展战略。往北对接省委“强省会”战略,推动形成“长衡株潭”发展格局;往南畅通大通道,有效衔接粤港澳大湾区。二是要思考衡阳制造业的“四梁八柱”。在聚焦“一核二电三色四

新”产业链发展同时,扶持壮大一批百亿元企业、五十亿元企业。三是要思考总量、质量和均量的关系。当前时期,坚持“总量优先”“质量为基”,为均量的稳步增长打基础。四是要思考如何实现共同富裕。要进一步纵深推进乡村振兴,持续缩小城乡差距,使共同富裕取得更为明显的实质性进展。

朱健强调,要坚持稳中求进,更好地统筹好疫情防控和社会经济发展,持续优化疫情防控举措,分阶段有序推进各项工作,加快推进经济复苏。现阶段,要深入企业调研、座谈,破解企业发展困境,更好地推进

“原地倍增”;积极开展政银企对接活动,以金融助力企业发展;积极走出去、引进来,大力开展招商引资工作;强化工作调度,趁着晴好天气,加快项目建设;加快城区服务业回暖复苏。春节前后,要聚焦做强“夜经济”、促进消费多做文章,推动商业综合体发展;统筹抓好“引老乡、回故乡、建家乡”工作,吸引更多在外衡阳人回乡创业、建设家乡;在落实“保交楼 稳民生”各项举措的基础上,进一步盘活房地产市场,促进我市房地产业持续健康发展。

市政府秘书长廖义智参加。

获得中央预算内投资 6.46 亿元

今年我市农村经济业务争资创新高

衡阳晚报讯(通讯员 王纯军) 近日,笔者从衡阳市发改委获悉,2022年全市农村经济业务争取3大类8个专项36个项目,获得中央预算内投资6.46亿元,占全省市州份额15.29%,创5年来历史新高。

其中,祁东县被国家发改委认定为第三批国家农村产业融合发展示范园。

2022年以来,市发改委紧紧围绕打好疫情防控阻击战和跑项争资主动战,在危机中育新机,在变局中开新局,聚焦农

业、水利、林业重大工程建设,争取多项国家政策和项目资金支持,抢抓“十四五”规划编制的“重要窗口”,多个项目被纳入国省规划“笼子”。截至目前,共争取中央预算内投资6.46亿元,较上年增加1.16亿元,增长

17.96%。其中,全市水利项目争资2.87亿元,高标准农田2.05亿元,其它项目争资1.54亿元。下一步,我市将着力推动项目尽早开工、尽早完工,早日发挥社会经济贡献,为衡阳经济建设作出积极贡献。